



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

Tomada de Preços nº 02/2021

Em relação ao item 8.1 da cláusula 8 do Edital de Tomada de Preços nº 02/2021, **onde se lê:**

*“8.1 - A classificação final dos licitantes será obtida de acordo com a ponderação das Propostas Técnicas e Propostas Comerciais, adotado o **peso 06 (seis) para o Índice Técnico (IT) e o peso 04 (quatro) para a Proposta Comercial, mediante a aplicação da seguinte fórmula:**”, leia-se:*

*“8.1 - A classificação final dos licitantes será obtida de acordo com a ponderação das Propostas Técnicas e Propostas Comerciais, adotado o **peso 05 (cinco) para o Índice Técnico (IT) e o peso 05 (cinco) para a Proposta Comercial, mediante a aplicação da seguinte fórmula:**”.*

Pederneiras, 15 de fevereiro de 2021.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal